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Umazanijo izvažamo z vlaki
Če boste v Ljubljani vstbpilk denimo, v vlak, ki

ponoči pripelje iz Subotice ali Novega Sadater nada-
Ijuje pot v Trst, bd v vas hušknil neznosen smrad po
amoniaku, žganju, prepotenih nogah in še čem. To
sta tako imenovana »švercarska« vlaka, ki sta hkrati
najbolj umazana in najbol] natrpana, kar jib sicer vozi
skozi Ljubljano. Delavci ZTP, zadolženi za čiščenje
vagonov, nemočno dvigujejo roke.

"Naši čistilci vstopijo v vlak v Dobovi, sperejo stra-
nišča, jih založijo s toaletnim paprijem, kaj več pa
skorajda ne morejo storiti, ker Ijudje ležijo po hodni-
kih,« je povedal Aljoša Cetinski, direktor tozda za
tehnično vozovno dejavnost.

Italijanska uprava železnic negoduje zaradi umaza-
nije, ki jo na ta način »izvažamo« v Italijo, vendar
največkrat zamižijo na eno oko, ker jim ti vlaki pač
prinašajo denar v Trst. Zgodilo pa se je že, da so
vlaku enostavno prepovedali nadaljnjo vožnjo: Kaj
storiti, da bi preprečili to sramoto?

»Nenehno opozarjamo druga ŽTP po Jugoslaviji na
umazanijo, ki prihaja k rtam, vendar naša opozorila
doslej niso veliko zalegla. Zdaj smo začeli fotografi-
rati vlake v Dobovi, da bi jim nazrono pokazali, kakšni
so vagoni, ki pridejo v Slovenijo. Res je, da se zadnje
čase tudi drugje nekoliko bolj prizadevajo za čistočo,
vendar smo mi edini v Jugoslaviji, ki premoremo
pralnico za pranje vlakov tudi od zunaj, a peremo
samo svoje va.gone.«

-Seveda pa ta dva vlaka nista edina, ki pripeljeta
umazanijo v Ljubljano. Hudo umazan je tudi vlak, kj
vozi rned Ljubljano in Kardeljevim, nekoliko manj pa
vlaki, ki vozijo proti Jesenicam v zahodno Evropo.
Vendar so tudi ti tako nemarni, da so jim Švedi lani
prepovedali pot na Švedsko. Tudi Švicarji so grozili z
enakim ukrepom.

Vlaki so nazorna priča našega obnašanja, da ne
rečemo naše nekulturnosti. Ne zaležejo ne pepelniki
ne koški za smeti. Ljudje mečejo okrog sebe vse

mogoče odpadke, si brišejo mastne roke ob sedeže
in zavese, z zavesami si čistijo tudi čevlje, z ogorki
zažigajo oblazinjene sedeže, polivajo pijačo, kradejo
žarnice in sploh uničujejo družbeno imovino. A to
niso samo Grki in Turki, kakor je slišati med Ijudmi,
kajti le-ti se ne vozijo v Trst.

Pri ŽTP Ljubljana se tako srečujejo z vrsto težav pri
čiščenju vlakov, saj je težko dobiti delavce, ki bi se
dan za dnem spoprijemali z zasvinjanimi vagoni. Edi-
ni vlak, pri katerem čistilcerti ne gre na bruhanje, je
zeleni vlak. No, po drugi strani pa je tudi res, da je
veliko naših vagonov zastarelih in tudi sicer zane-
marjenih in Ijudje nimajo nobenega spoštovanja do
njih. Zato je zeieni vlak dvojna izjema. Resnici na
Ijubo pa tudi vlaki, ki vozijo samo po Sloveniji, niso
tako umazani, da bi obupovali nad njimi, ker so
vožnje pač kratke. Najtrši oreh je pač umazanija, ki se
nabira po vsej državi in je v Ljubljani ni mogoče
odstraniti. Zato nesnago po tirih tudi izvažamo, pri
čemer bi morali zardevati, saj to kvari siceršnjo podo-
bo naše dežele, ki velja za napredno in gostoljubno.
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